

## 取悦自己的三层境界

人这一生 最容易忽略的

其实就是自己

我们常常因为在意别人的目光

而委屈自己去迎合

我们常常因为把事物看得太重

而给自己的心添乱

我们常常因为陷入胡思乱想中

而把生活过得灰暗

殊不知 只有学会取悦自己

人生才会收获快乐

取悦自己的三层境界

你做到了哪一层？

01 不去刻意迎合

取悦自己的三层境界

与人相处中，我们有时候会为了迎合别人的喜好，而放低了自己的位置。

可是要知道，任何感情都不是靠讨好来维系的，人活一世，不是为了活给别人看，也无需刻意去迎合任何人。

你越迁就，就会越容易没了自我；你越讨好，关系就会越脆弱。

一段关系的发展，从不是靠一方的委曲求全和低声下气来成全。

恰恰相反，它靠的是彼此相处舒服，互相懂得尊重与珍惜。

取悦自己的第一层境界，莫过于学会不刻意迎合别人，做最真实舒服的自己，活出自己精彩的人生。

每个人，都有权利追求自己想要的人生。与其迎合别人、取悦别人，不如回归自己的内心，遵循自己的意愿。

只有与自己真实的内在和谐相处时，你的人生才会散发出闪耀的光芒。

正所谓，爱自己才是浪漫的开始。

迎合别人，不是你的职责；取悦你自己，才是最重要的事。

## 02 学会放下烦恼

取悦自己的三层境界

一个人若总是想得太多、顾虑太多，就会活得疲惫。

只有成为一个简单的人，学会放下烦恼和忧伤，才能向着美好不断前行。

有道是：天下本无事，庸人自扰之。

真正聪明的人，不会庸人自扰，而是懂得简单做人，让自己过得舒坦轻松一些。

因为他们知道，懂得放下烦恼，拥有一颗素心，才能享受生活的乐趣。

简单，是一种美，更是一种境界。

放下负累，敞开心扉，才能让每一天变得充满欢声笑语。

后半生最好的生活方式，是活得简单，想得纯粹。

做人，又何必给自己徒添这么多的烦恼忧愁，自己给自己的生活添堵呢？

勇敢地做好自己，懂得舍弃不必要的烦恼，心无旁骛地专注当下，人才会越活越自在。

## 03 乐观面对人生

取悦自己的三层境界

如何看待身边的事物，是做一个悲观者还是乐观者，选择权其实掌握在每个人自己手中。

一味抱怨的悲观者，看到的总是灰暗的一面，即便身处春天的花园里，他看到的也只是折断的残枝、飘零的花瓣；

而在乐观者眼中，看到的却是缤纷的鲜花、飞舞的蝴蝶。自然，他的眼里到处都是春天。

人生是苦是甜，其实一切都在自己的掌握中。如果要想使生活充满阳光，驾驭好自己的人生，那么，选择做一个乐观者吧。

乐观的人面前似乎总是春暖花开、阳光明媚，又总能化腐朽为神奇，在不幸中创造奇迹。

而悲观的人前面似乎总是冰天雪地、阴雨绵绵，在无奈中前进，前进中又遇无奈，一直在无奈中悲伤下去。

懂得调整好自己的心态，乐观积极地过好每一天，才能让自己的人生充满快乐。

### 取悦自己的三层境界

很多时候，我们把快乐的权利给了别人，总以为讨好了别人，自己就会开心。

很多时候，我们习惯性地把烦恼背在身上，总以为拥有越多，就会越满足。

很多时候，我们对生活过于消极，总以为生活就是曲折不断，难以跨越。却不知，幸福并不来源于外界，而是来源于你自己。

人这一生，最应该取悦的，其实是自己。

## 实践证明：正直善良的老实人不吃亏

善良之人必有好报吗？我肯定地说，恶人遭报应，好人有福报。

古人云：人为善，福虽未至，祸已远离；人为恶，祸虽未至，福已远离。

这是多么富有哲理和意味深长的告诫啊！

先人说，积德无需人见，行善自有天知。 行善之人，如春园之草，不见其长，日有所增；做恶之人，如磨刀之石，不见其损，日有所亏。

在这里，我用我亲哥的人生经历证明这一点。他比我大9岁，今年75岁。作为长子，父亲过世后，母亲对他各方面要求极严，让他身先士卒，给弟、妹们做出好样子。

在我和弟弟上小学时，他已参加工作了，在一家工厂学徒，每月18元的工资一分不少地交到母亲手中。

由于他有写作方面的特长，在当地报纸上发表了许多诗歌、散文、数来宝和短评等作品，厂里的宣传板报内容都全部出自他手，厂长也对他格外器重。

经过多年的锻炼和沉淀，他逐渐被上级发现是个人才，一步步地从工厂调到局机关，又从局里调到区委组织部、纪检委、街道办主任、区政府城建口某部门负责人，在正处级岗位上退休。

他无论在哪个岗位上，特别是在最后任职岗位上10年，那个部门可是有职有权的地方，你若是有个歪歪心眼想捞钱的话，笔头子一动就可以日进斗金，但那可是坑国家富自己的缺德事，绝不能干！

也有些“好心人”劝他别死心眼儿，过了这个村就没那个店了，人家都捞就你不动，这不是捧着金饭碗没饭吃，谁不捞谁傻X！而他从不为所动，绝不见利忘义，晚节不保，常在河边站，就是不湿鞋。

我哥负责的这个部门，一把手最多干一任，有的只干一年半载就出事，而他因政绩突出，党风廉政建设搞得好，群众满意度高，第一任期结束时深得区委区政府领导信任，决定他继续连任再干4年，这不仅在全区，就是在全市都没有先例的，足以见他是多么的优秀和正派。

由于他为人正直，一身正气，两袖清风，原则性强，不做金钱的奴隶，也为此得罪了一些人，也阻断了一些人的发财梦，于是举报诬告不断，他甚至被省纪检监察部门几次约谈，核实问题，市区纪委监委组成工作组多次调查，结论是均属无中生有，诬告陷害。区委书记一次在全区机关大会上说：不查不知道，一查查出个好干部，号召全区党员干部向我哥学习！

如今我哥已退休 15 年了，耳不聋，眼不花，老干部每年检查一次身体，各项指标都正常，可以说是红光满面，精神矍铄，过着幸福的退休生活。

我哥有时谈起来做人须做好人而不做恶人时总爱引用这样几句话：祸无门总在心，做恶之可怕，不在被人发现，而在于自己知道；行善之可嘉，不在别人夸赞，而在于自己安祥。

我们哥俩现在虽不在一地生活，但我们三观是一致的，都没有辜负母亲的教导和期望，她时常对我们说的“宁可身受苦，不叫脸发烧，拿不干净的钱，早晚要犯病的”等等，她文化不高，也不会讲大道理，但她对我们的教育效果是终生的，如雷贯耳，入脑入心，成为我们一生做人做事的座右铭，保佑了我们一生平安。

我们经常通话唠时政，唠家常，对我们彼此的现状都很满意，在职时不贪不占，两袖清风，退休后花着自己的钱，心地坦然，没有负担，正所谓：不做亏心事，不怕鬼叫门。在工作岗位上时，我们始终提醒自己，若要人不知，除非己莫为，莫伸手，伸手必被捉。不是不报，时候未到，时候一到，一切都报！绝不可半途而废，晚节不保。

我哥还给我讲了这样的故事，与他干同样工作的本市 6 个区的部门一把手，除他之外，都犯事了，有判 3 年至 20 年不等的徒刑，还有一人给国家造成数亿元损失的被判了无期徒刑。在他们区里即使是没有被追究党纪国法的那些现已退休的党政官员，只要是心术不正的，贪污腐败的，生活腐化的，诬陷好人的等等，都没有几个有好下场的，有的瘫痪在床，有的坐了轮椅，有的精神异常，有的患上绝症，有的被锯掉一条腿，上述所说的都能对应到具体的

人，只是不想点他们的名字而已。

因此说，一个人来到这个世上不容易，风风雨雨几十年，做好人好事，做坏人坏事，都是一辈子，为什么不能选择做一个堂堂正正的善良人呢？为什么仅为一己私欲就做坏人呢？

无数事实早已证明，不论是历史流传的，还是现实社会的，以及我们所闻所见的，都能证明好人都是有福报的，是得到社会赞扬的正能量，而坏人则是遭社会谴责的负能量，也是必受抵制和报应的。（写于 2021.3.20）

# 公司请你来干嘛？（句句打脸）



做工作，整天想着老大主动教你，那请到学校去，你去交学费而不是你领工资！

做工作，要让老大哄着你做事，那请回妈妈身边去，因为没人有时间无故哄你！

优秀的人是属于积极、努力、跟上、会伸手的、配合的人！

业绩是要靠自觉自律自励的，优秀的人从来都是“马不扬鞭自奋蹄”！

优秀的人从来不需要别人天天盯着做事！

## 公司请你来做什么？

- 1、请你来是解决问题而不是制造问题
- 2、如果你不能发现问题或解决不了问题，你本人就是一个问题
- 3、你能解决多大的问题，你就坐多高的位子
- 4、你能解决多少问题，你就能拿多少薪水
- 5、让解决问题的人高升，让制造问题的人让位，让抱怨问题的人下课

## 问题就是你的机会

公司的问题：就是你改善的机会；

客户的问题：就是你提供服务的机会；

自己的问题：就是你成长的机会；

同事的问题：就是你提供支持建立合作机会；

领导的问题：就是你积极解决获得信任的机会

竞争对手的问题：就是你变强的机会。

## 不要轻易离开团队

- 1、不要老想着做不顺就放弃，哪个团队都有问题，哪个团队都有优点。
- 2、跟对领导很重要，愿意教你的，放手让你做的领导，绝对要珍惜。
- 3、团队的问题就是你脱颖而出的机会，抱怨和埋怨团队就是打自己耳光，说自己无能，更是在放弃机会！
- 4、心怀感恩之心，感谢系统给你平台，感谢伙伴给你配合。
- 5、创造利润是你存在的核心价值，创业不是做慈善。

6、遇到问题请先思考，只反映问题是初级水平，思考并解决问题才是高级水平。

### 谁能享受到胜利成果

- ✓第一：能始终跟着团队一起成长的人。
- ✓第二：对团队的前景始终看好的人。
- ✓第三：在团队不断的探索中能找到自己位置的人。
- ✓第四：为了团队新的目标不断学习新东西的人。
- ✓第五：抗压能力强且有耐性的人。
- ✓第六：与团队同心同德、同舟共济、同甘共苦的人
- ✓第七：不计较个人得失，顾全大局的人。
- ✓第八：雄心博大，德才兼备，有奉献的人！

### 不为失败找借口

#### 第一段

你的责任就是你的方向，  
你的经历就是你的资本，  
你的性格就是你的命运。

#### 第二段

复杂的事情简单做，你就是专家；  
简单的事情重复做，你就是行家；  
重复的事情用心做，你就是赢家。

#### 第三段

美好是属于自信者的，  
机会是属于开拓者的，  
奇迹是属于执著者的！  
你若不想做，总会找到借口；  
你若真想做，总会找到方法！

### 对领导而言

- ✓对你有严格要求的领导，才是能真正帮助你成长的好领导，使我痛苦者，必使我强大！

- ✓ 2、任何强大公司都不会给下属安全感，用最残忍方式激发每个人变得强大，自强不息！
  - ✓ 3、凡是想办法给下属安全感的公司都会毁灭的，因为再强大的人，在温顺的环境中都会失去狼性！
  - ✓ 4、凡是想方设法逼出员工能力，开发员工潜力的公司都会升腾不息，因为在这种环境下，要么变成狼，要么被狼吃掉！
  - ✓ 5、最不给员工安全感的公司，其实给了真正的安全感，因为逼出了他们的强大，逼出了他们的成长，也因此他们有了未来！
  - ✓ 6、如果真的爱你的下属，就考核他，要求他，高要求，高目标，高标准，逼迫他成长！
- 7、如果你碍于情面，低目标，低要求，低标准养了一群小绵羊、老油条，小白兔。这是对下属最大的不负责任！因为这只会助长他们的任性、嫉妒和懒惰。
- 让你的下属因为你而成长，拥有正确的人生观，价值观，并具备了完善的品行，让员工不断的成长，就是领导对下属最伟大的爱。

# 领导喜欢重用的“心腹”，往往具备这6大特征，希望你也有

在职场生存，每一个人都希望能够获得领导的重视与提拔。

因为，职场阶层分明，即便你再有才华，也不过是个员工。如果领导不愿意给你施展才华的空间，就算你再有能力也没用。

相反，若是能够得到领导的重视，即便能力平平，也会得到重点培养，不断获得提升，总有一天能够超越其他的员工，甚至成为管理层。

领导和员工一直以来就是伯乐与千里马的关系，互相成就，彼此关联。

一般来说，领导喜欢重用的“心腹”，他们身上往往具备这6大特征，希望你也有。

## 第一大特征：嘴巴严

领导对“心腹”的要求向来十分严苛，为什么这么说呢？

因为领导无论是私事还是公事都会交给“心腹”去办，若是他的嘴不够严，喜欢乱说话，早晚会走漏风声，给领导带来麻烦。

身为领导，本身做事就谨慎，当然不愿意冒这样的风险。

言多必失，一个总爱出风头，总是喜欢乱说话的员工，绝对不受领导待见，更不会被重用和提拔。

所以，想要成功，一定要不能多嘴。会说话是一回事，知道什么时候能说话，什么时候不能说话又是另外一回事。

## 第二大特征：忠心

没有一个领导不喜欢忠心的“心腹”，若是员工是个墙头草，风吹就开始两面倒，领导绝不会选择重用。

领导在职场生存多年，身经百战，当然不会蠢到在自己身边埋下一个隐患，随时可能从背后捅自己一刀。

所以，越是忠心的员工，往往越是容易获得领导的提拔，成为“心腹”。

## 第三大特征：有眼力见

领导找“心腹”一定要会要求有眼力见儿，会来事儿。

不需要领导多说，就能领悟领导的心意，提前把工作做好，帮领导排忧解难。

凡事做在前面，领导根本不需要自己操心，员工自己就能够处理好；这是不可多得人才，当然要重点培养。

#### **第四大特征：有心机**

领导的“心腹”怎么能没有心机呢？

若是没有心机，根本很难在职场中生存下来，即便有领导照料，恐怕也是寸步难行。

领导找“心腹”，为的是帮自己分担，不是给自己增加负担。没心机的人太过单纯，容易被人利用，绝不是领导所青睐的人选。

#### **第五大特征：懂感恩**

领导选人，肯定更喜欢懂得感恩的员工。

自己花费时间、精力、倾尽资源去培养，若是一声不吭就走了，甚至反咬一口，岂不是得不偿失。伤了自己不说，还会让人看笑话，有损自己的名声。所以，领导培养“心腹”，往往会注重看一些内在的品质，反而对能力要求没有那么严苛。

#### **第六大特征：有自知之明**

一个有自知之明的员工，总是能够做出准确的判断，什么事该干，什么事不该干，心里清清楚楚。

若是连自己有几斤几两都掂量不出来，这样人很容易膨胀，随时有可能会惹麻烦，甚至越权。

而这也正是领导最为忌讳的，根本不会允许任何员工威胁到自己的权力和地位。

所以说，越是有自知之明的员工，越是能够受到重用。

## 赚钱的项目，肯定要符合这五个元素：



1, 满足客户需求

客户的基本需求无非就是：生理需求、安全需求、爱和归属感、尊重和自我实现。

2, 可控成本内找得到精准客户

客户一定要细分 再细分，比如，购买和使用者一般是什么身份？他们大概在什么年龄范围之内？大多数都是什么职业？有什么爱好？大概的生活范围是什么？用户有什么特点？大概的消费观是什么？这些都是需要你去深刻了解的。

3, 一切商业的起点，都是让客户获得价值和利益。

问问你到底能提供什么价值？

是你的产品更好？价格更便宜？还是设计更好看？还是你长得更好看？

4, 凭什么客户要买你的产品？

问问你自己，你能为你的客户提供什么别人没有的价值？

你有什么别人没有的资源和能力。

5, 可复制

只要不能复制的项目，这个生意就不可能做大和赚钱，过去运气好还可能攒点钱，现在如果不能复制的项目，就是包亏不赚。

像卖车，卖电脑，卖手机，卖软件，卖游戏，麦当劳 全部都是可标准化可复制的产品，只要有人的地方就有他们的产品。

再看看那些不能标准化复制的行业，像特色餐饮，农家乐，手工艺品，土特产，养殖户，花店等等，因为它高度非标准化难以复制，所以注定只能小打小闹。

而且，到最后，不光是你的产品要可复制，团队同样也要可复制，这样才能做大做强。

只要能复制，你就可以泡着脚 喝着茶去玩了！

